



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

**Про придбання малоцінних предметів та інвентарю, матеріалів спортивного призначення, спортивного інвентарю індивідуального користування для забезпечення підготовки та участі національної збірної команди України з велосипедного спорту в XXXIII літніх Олімпійських іграх 2024 року в м. Париж (Французька Республіка)**

Відповідно до пункту 4 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підготовки та участі національних збірних команд у міжнародних змаганнях, що проводять Міжнародний, Європейський олімпійські комітети, включаючи Олімпійські ігри, та Всесвітніх іграх, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2011 року № 239, та наказу Міністерства молоді та спорту України від 26 червня 2014 року № 2094 «Про затвердження Нормативів обладнання та інвентарю, що рекомендуються для забезпечення національних збірних команд України з видів спорту та оснащення спортивних споруд, на яких здійснюється підготовка національних збірних команд», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 липня 2014 р. за № 831/25608, з урахуванням листа Федерації велосипедного спорту України від 27.02.2024 № 126

### НАКАЗУЮ:

1. Затвердити перелік малоцінних предметів та інвентарю, матеріалів спортивного призначення, спортивного інвентарю індивідуального користування для забезпечення підготовки та участі національної збірної команди України з велосипедного спорту в XXXIII літніх Олімпійських іграх 2024 року в м. Париж (Французька Республіка) орієнтовною вартістю 1 290 554 (один мільйон двісті дев'яносто тисяч п'ятсот п'ятдесят чотири) гривні 00 копійок, що додається.

2. Департаменту економіки та фінансів виділити асигнування, а державній установі «Управління збірних команд та забезпечення спортивних заходів «Укрспортзабезпечення» за підсумками проведення процедури закупівлі сплатити видатки на придбання малоцінних предметів та інвентарю, матеріалів спортивного призначення, спортивного інвентарю індивідуального користування за бюджетною програмою КПКВК 3401320 «Підготовка та участь національних збірних команд у міжнародних змаганнях, що проводять Міжнародний, Європейський олімпійські комітети, включаючи Олімпійські ігри, та Всесвітніх іграх», КЕКВ 2210.

3. Державному тренеру штатної команди національної збірної команди України з велосипедного спорту Солнцеву Олексію В'ячеславовичу протягом п'яти робочих днів надати до державної установи «Управління збірних команд та забезпечення спортивних заходів «Укрспортзабезпечення» інформацію, необхідну для підготовки



СЕД Megapolis.DocNet  
Міністерство молоді та спорту України  
№1538 від 13.03.2024  
КЕП: Лавров В. О. 13.03.2024 09:26  
3FAA9288358EC003040000002EAB2F00F5AAAF00

технічного завдання щодо технічних, якісних та кількісних характеристик, а також інформацію, необхідну для обґрунтування очікуваної вартості предметів закупівлі згідно із затвердженим переліком.

4. Державній установі «Управління збірних команд та забезпечення спортивних заходів «Укрспортзабезпечення» підготувати тендерну документацію та розпочати в установленому законодавством порядку процедуру закупівлі за рахунок коштів, передбачених за бюджетною програмою КПКВК 3401320 «Підготовка та участь національних збірних команд у міжнародних змаганнях, що проводять Міжнародний, Європейський олімпійські комітети, включаючи Олімпійські ігри, та Всесвітніх іграх», протягом п'яти робочих днів з дня отримання від департаменту спорту вищих досягнень інформації, необхідної для підготовки технічного завдання щодо технічних, якісних та кількісних характеристик предметів закупівлі та інформації, необхідної для обґрунтування очікуваної вартості предметів закупівлі згідно з переліком.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту вищих досягнень.

Заступник Міністра молоді  
та спорту України з питань  
цифрового розвитку, цифрових  
трансформацій і цифровізації

Віталій ЛАВРОВ